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Το Ράδιο Σίτυ της Ν. Υόρκης στο ∆ήµο Πυλαίας-
Χορτιάτη  

 

Χριστουγεννιάτικο άρωµα και λάµψη θα χαρούν µικροί και µεγάλοι φίλοι του δήµου 
Πυλαίας Χορτιάτη που θα παρακολουθήσουν στη µεγάλη οθόνη... 

των πολιτιστικών κέντρων του δήµου Πυλαίας- Χορτιάτη, τις προγραµµατισµένες 
προβολές, του πιο φαντασµαγορικού show του αιώνα που παίζεται στο Radio City 
Music Hall της Νέας Υόρκης, µια παράσταση που πρωτοξεκίνησε το 1933 και εδώ 
και 50 χρόνια την βλέπουν περίπου 1 εκ θεατές κάθε χρόνο. 

Ο δήµος Πυλαίας – Χορτιάτη, στο γιορτινό πνεύµα των ηµερών, έχει οργανώσει τρεις 
προβολές, για όλους τους δηµότες, 

η δεύτερη, την Τετάρτη 2 Ιανουαρίου 2013, στις 6 το απόγευµα στην αίθουσα 
«Λίτσα Φωκίδου» στο ΠΑΝΟΡΑΜΑ και 

η τρίτη , την Πέµπτη 3 Ιανουαρίου 2013, στις 6 το απόγευµα στο «Πέτρινο» 
Πολιτιστικό Κέντρο στην ΠΥΛΑΙΑ. 

Οι προβολές πραγµατοποιούνται µε το πολύτιµο υλικό από το προσωπικό αρχείο του 
δηµοσιογράφου Λευτέρη Κογκαλίδη, που µας διέθεσε αφιλοκερδώς το 
κινηµατογραφικό έργου Christmas Spectacular. Στο πλαίσιο των παραπάνω 
εκδηλώσεων ο ∆ήµαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης θα βραβεύσει το 
δηµοσιογράφο Λευτέρη Κογκαλίδη για την πολυετή προσφορά του στη µαχόµενη 
δηµοσιογραφία και τη ραδιοφωνική παραγωγή . 

Η πανηγυρική αυτή χριστουγεννιάτικη προβολή αποτελεί ουσιαστικά και το ξεκίνηµα 
της Κινηµατογραφικής Λέσχης για το Χορτιάτη που για πρώτη φορά δηµοτική αρχή 



πραγµατοποιεί µετά την αποπεράτωση της σύγχρονης πολιτιστικής αίθουσας 
«Ιωάννης Μανωλεδάκης», σε συνεργασία µε τους κοινωνικούς φορείς και το 
Γυµνάσιο του Χορτιάτη. Οι προγραµµατισµένες προβολές και τα αφιερώµατα σε 
κινηµατογραφικές σχολές και µεγάλους πρωταγωνιστές της οθόνης θα ανακοινωθούν 
το αµέσως προσεχές διάστηµα µε την πανηγυρική έναρξη της δηµιουργίας της 
κινηµατογραφικής λέσχης. 

« Η είσοδος για όλες τις προβολές του Christmas Spectacular είναι ελεύθερη για 
τους µικρούς και µεγάλους µας φίλους . Σας περιµένουµε όλους. 
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